



习近平八一前夕视察西部战区空军时强调 加快提高部队现代化水平 坚决完成党和人民赋予的各项任务

向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员民兵预备役人员致以节日祝贺

新华社成都7月30日电 八一建军节来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日到西部战区空军视察，代表党中央和中央军委，向西部战区空军全体官兵致以诚挚问候，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺。他强调，要深入贯彻党的二十大精神，贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，

加快提高部队现代化水平，坚决完成党和人民赋予的各项任务。

盛夏的成都，满目葱茏，生机勃勃。上午10时20分许，习近平来到西部战区空军机关，了解部队建设和备战打仗工作情况。习近平对西部战区空军组建以来各项工作和完成任务情况给予充分肯定。

习近平强调，要紧贴任务需要，适应特殊环

境，深入推进军事斗争准备。要周密组织日常防空，确保防空安全。要推动新装备新力量加快形成战斗力，有机融入作战体系。要统筹航空兵部队和地导、雷达、电子对抗等部队发展，推动作战能力整体提升。要坚持不懈大抓实战化军事训练，加强实案化对抗性训练，加强重难点课目专攻精练，提高训练质量和水平。

习近平指出，要认真贯彻落实全军党的建

设会议精神，确保党在思想上政治上组织上牢牢掌握部队。要扭住高层党委，坚持以率下、从严要求，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，提高领导作战打仗能力，把党委班子自身建设搞过硬。要高度重视加强基层党组织建设，把每个基层党组织都锻造成坚强战斗堡垒，推动基层建设全面进步、全面过硬。要坚持严的基调不动摇，压紧压实各级管党治党政治责

任，把正风肃纪反腐不断向纵深推进。要落实党中央和中央军委部署要求，抓好部队主题教育，坚持学思用贯通、知信行统一，坚持把问题整改贯穿始终，在解决一个个问题中推动工作落实，开创部队建设新局面。

何卫东等参加活动。

攀高比强 跨越赶超 以县域经济突破开创高质量发展新局面 中共淮安市委八届六次全会召开

市委常委会主持会议 史志军代表市委常委会作报告并讲话

■通讯员 陈辉 汪凯
融媒体记者 杨尚 管伟法

本报讯 昨日，中国共产党淮安市第八届委员会第六次全体会议召开。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实省委十四届四次全会部署要求，站在深化践行习近平总书记对淮安殷切嘱托10年再出发的新起点上，科学谋划在现代化新征程上更好展示“象征意义”的思路举措，以攀高比强、跨越赶超的劲头，全力突破县域经济，全力抓好开局起步，奋力开创淮安高质量发展新局面。

全会由市委常委会主持。市委书记史志军代表市委常委会作报告。顾坤、赵正兰、李森、吴晓丹、董晟、岳岭、孙虎、周青、徐子佳等市委领导出席会议并在主席台就座。

全会指出，今年全国两会期间，习近平总书记参加江苏代表团审议并发表重要讲话，深刻总结高质量发展“四个必须”规律，对江苏提出“四个走在前”重大任务；7月5日—7日，习近平总书记亲临江苏考察，对江苏提出“在推进中国式现代化中走在前、做示范”重大要求，明确“四个新”重大任务，充分体现了习近平总书记对江苏一以贯之的巨大关怀、莫大信任。省委召开



十四届四次全会，就学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作出全面部署，为我们进一步领会精髓、把握关键、推动工作明晰了方

向。全会强调，要学深悟透做实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，奋力在现代化新征程上更好展示“象征意义”。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神是当前和今后一个时期的重大政治任务，要认真落实省委全会部署要求，与

深化践行习近平总书记对淮安殷切嘱托10年再出发紧密结合起来，聚焦在现代化新征程上更好展示“把周总理的家乡建设好”的“象征意义”，深化理解、深度把握，创造性地抓好学习贯彻，确保习近平总书记重要讲话精神在淮安落地生根、开花结果。要在深刻领会重大要求中把握“象征意义”，以身处江苏的自豪感、服务全省的责任感和作为周总理家乡的使命感，矢志“走在前、做示范”，聚焦时间进度和质量成色要求，谱写好“强富美高”新江苏现代化建设的淮安篇章，让中国现代化的宏伟目标在周总理家乡呈现现实模样，为周恩来这个光荣不朽的名字增光添彩。要在深刻领会重大任务中把握“象征意义”，把牢高质量发展首要任务，完整准确全面贯彻新发展理念，既全面落实好省委《决定》明确的“六个走在前”共性任务，又认真贯彻落实省委“跨越赶超”更高要求，注重发挥优势、塑造特色，跑出高质量跨越发展的加速度，努力让淮安发展体现时代要求、赢得群众认可、不负各方期望。要在深刻领会重大责任中把握“象征意义”，坚持政治引领、坚持问题导向、坚持实干精神，认真领会落实习近平总书记关于党的建设的思想，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，持续推进健全全面从严治党体系探索创新，确保党始终成为淮安现代化建设事业的坚强领导核心。

(下转 A5 版)

史志军参加市委八届六次全会第一组分组讨论

■融媒体记者 杨丹丹

本报讯 昨日，市委八届六次全会进行分组讨论，市委书记史志军在参加第一组分组讨论时强调，各地各部门要按照全会部署要求，把握关键、全力攻坚，确保高质量完成全年目标任务，为县域经济突破开好头，为推进中国式现代化新实践开好局。市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳主持讨论，市领导赵洪权、许宏参加讨论。

讨论现场发言踊跃、气氛热烈，大家纷纷结合工作实际谈感受、提建议、话发展。大家一致认为，全会报告主题鲜明、内涵深刻、求真务实，深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全面落实省委十四届四次全会部署要求，深化拓展“153”发展战略，与时俱进赋予“象征意义”五个方面价值内涵，科学部署县域经济突破七个方面重点工作，是一个解放思想、凝聚共识、催人奋进的好报告。在全会前夕的赴盐城、宿迁两市学习考察，集中展示了两市聚焦大项

目带来的县域大突破、城乡大提升带来的环境大变样、思想大解放带来的发展大跨越，给人以强烈的震撼和深刻的启迪，必将激励大家坚定发展信心、主动担当作为，奋力掀起新一轮攀高比强、跨越赶超的热潮，全力推动县域经济高质量发展取得新突破。

在认真听取大家的发言后，史志军指出，要充分认识到此次会议的重要意义，准确把握全会报告的主题。市委八届六次全会是学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，落实省委十

四届四次全会部署要求，在现代化新征程上更好展示“象征意义”的一次重要会议；也是结合淮安发展实际，对标对表总书记重要讲话精神，与时俱进丰富提升县域发展目标、路径举措，以县域经济崛起支撑区域跨越赶超的一次重要会议。

史志军要求，要做到“三个结合”，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，要与主题教育相结合，把总书记重要讲话精神作为主题教育的重要学习内容，

(下转 A5 版)

全力突破县域经济 更好展示“象征意义”

淮安日报 社论

郡县治则天下安，县域兴则国家强。市委八届六次全会深入学习贯彻党的二十大精神，对淮安工作作出重要部署，站在深化践行习近平总书记对淮安殷切嘱托10年再出发的新起点上，对县域经济进行重点研究部署，鲜明传递出全力突破县域经济、更好展示“象征意义”的强烈信号。

县域经济是国民经济的基本单元，是地方发展和治理的根基。放眼全国，那些经济强县几乎都是综合实力强县，那些县域经济强的地市也都是经济强市、综合实力强市，县域经济的重要性由此可见一斑。反观淮安，7个县区贡献了全市近九成的经济总量和规上固定资产投资，超七成的工业总产值和一般公共预算收入，县域经济的关键支撑作用尤为显著。当前

和今后一个时期，深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，实现中国式现代化淮安新实践良好开局起步，必须紧扣高质量发展这一首要任务，把县域经济摆在更加重要的位置，全力实现县域经济发展新的突破，进而为全市发展提供强劲支撑。着眼当前，淮安县域经济发展总体仍然滞后，是影响高质量发展的最大短板；与此同时，淮安发展迎来乘势而起、蓄势腾飞的蝶变期，县域经济突破又拥有良好的“小气候”。总之，关键在县域，短板在县域，希望和潜力也在县域。只要将本次全会部署要求不折不扣落到实处，就完全能够在今后一个时期实现县域经济突破，更好展示“象征意义”。

全力突破县域经济，根本在于强产业，关键在于抓项目。产业是县域经济的骨架，没有产业这个骨架，血肉就不会丰满，实力就难以壮大。而要强产业，最关键的举措仍然是项目招引。面对复杂的宏观经济环境和白热化的区域竞争，项目招引的方式方法也需要因时而变。(下转 A5 版)

顾坤参加市委八届六次全会第二组分组讨论

■通讯员 冯尚尚
融媒体记者 刘权

本报讯 昨日，市委副书记、代市长顾坤参加市委八届六次全会第二组分组讨论，强调要牢牢把握习近平总书记赋予江苏工作的总要求、总目标、总蓝图和对淮安的殷切嘱托，一体推进学

贯彻省委十四届四次全会、市委八届六次全会精神，坚决当好执行者、行动派、实干家，加快提升县域经济发展水平，奋力在现代化新征程上更好展示“象征意义”。市领导戚寿余、赵权、王向红、张志勇参加讨论。

“县域经济是实现高质量发展的重要支撑”“在攻项目兴产业中做大县域经济的总盘子”“用优良的营商环境支

撑项目可持续发展”……讨论会场气氛热烈，大家结合全会报告和跟随淮安党政代表团赴盐城、宿迁学习考察的体会畅所欲言、各抒己见，谈感受、献良策、议发展、话未来。大家一致认为，全会报告站位高远、主题鲜明，分析大势精准深刻，部署工作坚实有力，具有很强的政治性、专业性、指导性和实操性，是一个指引方向、凝聚人心、鼓舞士气、催人奋进的好报告。顾坤认真听取发言，同大家一起交流讨论。

就政府系统提高效能，抓好贯彻落实，顾坤强调，不当“算盘珠”，要做“操盘手”。要增强工作的主动性，坚持融会贯通、系统集成，结合本地本部门实际，深入谋划发展的思路举措，切实把全会精神转化为实实在在的发展成果。不当“慢郎中”，要做“急先锋”。(下转 A5 版)